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幼稚園児＆保育園児ママ（2017年／全国） 
「住居」  

調査方法 ：Webアンケート 

調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 

調査実施時期 ：2017年7月5日〜7月30日 

集計数 ：963件 
 
あんふぁん世代は約3割が賃貸、約6割が持ち家という結果に 

 
 現在の集合・戸建てを合わせた賃貸率は32.3%、持家率は64.1%。中でも戸建て賃貸は4.6%と低いが、毎年増加傾向にあり6年前と比べると3.3ポイント増。 
また、現在の住まいの居住年数は7年以内が8割と多く、マイホーム購入は子どもの誕生や成長に合わせる傾向がうかがえる。 

●あなたの家の住居形態を教えてください。（n=963） 

 

 
園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 
あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。  
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL  03-5216-9420   FAX 03-5216-9430 

 

●今の家の居住年数は何年ですか？（n=961） ●（持ち家以外の方） 
 今後、家を買う予定はありますか？（n=946） 
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